



НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ АСПИРАНТОВ, ДОКТОРАНТОВ И ИССЛЕДОВАТЕЛЕЙ «ИННОВАЦИОННАЯ СПОРТИВНАЯ НАУКА – ПЛАТФОРМА БУДУЩЕГО»

14 марта 2024

Спортивно-педагогический факультет спортивных игр и единоборств Белорусского государственного университета физической культуры приглашает аспирантов, докторантов и исследователей представить результаты своих диссертационных исследований на традиционной очно-дистанционной научно-практической конференции.

Цель конференции: представление результатов работы аспирантов, докторантов и исследователей (возможно в соавторстве с научным руководителем), обсуждение актуальных проблем и перспектив развития отдельных направлений физического воспитания, спортивной подготовки, оздоровительной и адаптивной физической культуры; формирование компетенций специалистов высшей квалификации по подготовке диссертационных работ к защите.

Направление работы: в соответствии с тематикой диссертационных исследований по специальностям 13.00.04 – «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры» и 05.11.19 – «Методы и средства технического обеспечения физической культуры и спорта».

Место проведения конференции: Белорусский государственный университет физической культуры, г. Минск, пр. Победителей, 105.

Языки конференции – русский, белорусский.

По итогам работы конференции планируется издать сборник материалов с последующим размещением в базе РИНЦ и репозитории научной библиотеки БГУФК.

Участие и публикация материалов бесплатные.

ФОРМАТ УЧАСТИЯ (очно-дистанционный):

докладчик – выступление с докладом + публикация материалов или без публикации;

слушатель – участие в дискуссии + публикация материалов;

заочное участие – публикация материалов.

*Ссылка для подключения к конференции в онлайн-режиме будет выслана на электронные адреса участников. Всем опубликованным участникам выдаются сертификаты.

**Для участия необходимо до 1 марта 2024 направить
на e-mail: siie_science@mail.ru с пометкой «Конференция»:**

- 1) заявку на участие (название файла – «ФИО_Заявка_14.03.24.docx»);
- 2) материалы для публикации (не более двух от одного автора, название файла – «ФИО_Статья_14.03.24.docx»);
- 3) выписку из протокола заседания кафедры о рекомендации материалов к опубликованию (название файла – «ФИО_Выписка_.pdf» или .jpg).

Фамилия, имя, отчество участника (полностью)	
Ученая степень, звание (для докторантов)	
Место работы, должность (учреждение образования для аспирантов и докторантов дневной формы получения образования)	
Контактный телефон в международном формате (+XXX..)	
e-mail	
ФИО, ученая степень и звание научного руководителя (при наличии)	
Тема доклада / материалов для публикации	
Формат участия	

*Направляя материалы, участник подтверждает, что дает свое согласие на обработку персональных данных.

Организационный комитет на основании заявок принимает решение о включении представленных материалов в сборник и формировании программы выступлений. Апелляции на решения не принимаются и не рассматриваются.

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ МАТЕРИАЛОВ: объем статьи 3-6 страниц текста формата А4. Шрифт – Times New Roman, размер – 14 пт, без переносов. Поля – все 2 см. Межстрочный интервал – одинарный. Абзацный отступ – 1,25 мм. Выравнивание основного текста – по ширине. Подписи таблиц – вверху слева, подписи к иллюстрациям – внизу по центру. Сокращения расшифровываются в тексте. Ссылки на источники нумеруются согласно порядку цитирования в тексте внутри квадратных скобок [1]. Список цитируемых источников должен быть оформлен согласно рекомендациям ВАК Беларуси <https://www.vak.gov.by/bibliographicDescription>.

Структура статьи: аннотация (до 7 строк, ясно и кратко излагает содержание статьи), ключевые слова (до 5 слов или словосочетаний, разделенных между собой точкой с запятой), введение, основная часть, заключение (выводы), список цитируемых источников (не более 10).

Образец оформления

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ СПОРТИВНОЙ НАУКИ

Алексеев А.В.

Научный руководитель – Петровский А.И.. канд. пед. наук, доцент *(при наличии)*

Белорусский государственный университет физической культуры,

Минск, Республика Беларусь

Аннотация. В статье приведены результаты исследования

Ключевые слова: спортивная наука; ...*(до 5 слов или словосочетаний)*

Текст статьи [1].

Список цитируемых источников:

1.

Рекомендация научных работ к опубликованию в сборнике оформляется выпиской из протокола заседания кафедры.

Статьи публикуются в авторской редакции. Минимальный уровень оригинальности текста – 70%.

Материалы, предлагаемые для публикации, должны являться оригинальными (неопубликованными в других изданиях). Ответственность за наличие неправомерных заимствований и недостоверность изложенных цифр и фактов лежит на авторе публикации и научном руководителе.

КООРДИНАТОРЫ:

Новицкая Виктория Ивановна, кандидат педагогических наук,
декан спортивно-педагогического факультета спортивных игр и единоборств,
+375 17 231 03 71, e-mail: siie_science@mail.ru

Лисица Татьяна Владимировна, ответственный за НИР
на спортивно-педагогическом факультете спортивных игр и единоборств,
+375 29 655 34 16, e-mail: li-sitsa@mail.ru